



В Вавожском районе два местных жителя осуждены за дачу взятки представителю власти



Собранные Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26- и 37-летнего жителей Вавожского района.

Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки) и ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

Следствием и судом установлено, что 6 мая 2022 года один из осужденных - 37-летний механизатор СХПК управлял трактором в состоянии алкогольного опьянения. После выявления данного факта сотрудниками полиции водитель решил дать взятку инспектору ГИБДД за освобождение от административной ответственности за совершенное правонарушение. Он передал знакомому 26-летнему односельчанину деньги в сумме 100



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

тысяч рублей, предназначенные в качестве взятки, которые тот попытался передать полицейскому за уничтожение административного протокола. Однако полицейский отказался получать взятку и сообщил о склонении к коррупционному преступлению своему руководству. При попытке дать взятку посредник был задержан.

Приговором суда виновным назначено наказание от 3 до 4 лет лишения свободы условно. Приговор в законную силу не вступил.

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1752826>